
 
Praktikumsausschreibung 

 

Als leistungsstarkes Unternehmen steht die RheinEnergie AG im Dienst der rheinischen 

Region. Wir bieten den Menschen und Unternehmen eine kostengünstige, zuverlässige und 

umweltschonende Versorgung mit Energie und Trinkwasser. Darüber hinaus engagiert sich 

die RheinEnergie AG mit ihren drei Stiftungen im sozialen, wissenschaftlichen und kulturellen 

Bereich. 

Wir suchen für die Dauer von drei bis sechs Monaten einen motivierten 

Praktikanten (m/w/d) bei den RheinEnergieStiftungen 

Ihre Aufgaben: 

Im Rahmen Ihres Praktikums bei den drei RheinEnergieStiftungen Kultur, Familie und 

Jugend/Beruf, Wissenschaft unterstützen Sie die Geschäftsführung und die Stiftungs-

referenten bei der Verwaltung der Stiftungen sowie der Öffentlichkeitsarbeit. Dabei lernen Sie 

die Aufgaben von Stiftungen, die fördernd tätig sind, in ihrer Vielfalt kennen. 

Dazu gehört insbesondere die Mitwirkung 

• beim Verfassen von Protokollen 

• bei der Erstellung der Tätigkeitsberichte 

• beim Controlling der Projekte über Zwischenberichte und Zusammenfassungen 

• bei der Erstellung von Stellungnahmen zu Projekten und Projektberichten 

• bei Recherchen zu einzelnen Stiftungsthemen 

• bei der Aktualisierung der Website 

• bei der Arbeit mit der Projektdatenbank 

• bei der Pflege der Mediendatenbank 

Ihr Profil: 

Studium im Bereich Sozialwissenschaft, Kulturmanagement, Geisteswissenschaft, 

Betriebswirtschaft oder artverwandten Studiengängen an der Universität oder Fachhochschule 

im Hauptstudium mit der Notwendigkeit, ein Pflichtpraktikum zu absolvieren. 

Sicherer Umgang mit MS-Office-Programmen, Bereitschaft zur Einarbeitung in die 

stiftungseigene Software (First Spirit-Website, CAS Maecenas-Datenbank, Cumulus-

Mediendatenbank). 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Auf Ihre Bewerbung freut sich Frau Bernadette Drescher, 

die Ihnen für Rückfragen unter der Rufnummer 0221 178-3674 gerne zur Verfügung steht. 

Bewerbungen können Sie direkt an info@rheinenergiestiftung.de senden oder auch über das 

Portal der RheinEnergie AG unter http://www.rheinenergie.com/de/karriere 


